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						Γυναικολογική Ογκολογία Αθηνών
						Η ιατρική μας ομάδα εξειδικεύεται στη γυναικολογική ογκολογία και στη λαπαροσκοπική & ρομποτική χειρουργική σύνθετων γυναικολογικών παθήσεων όπου πρωτοπορεί τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς.

					

				

			

		
		
        
            
				                    
                        
                            
                            Γυναικολογική Ογκολογία

                        

                        Με εξειδίκευση σε όλες τις σύγχρονες τεχνικές χειρουργικής αντιμετώπισης των γυναικολογικών καρκίνων, προτεραιότητά μας είναι η εξατομίκευση της θεραπείας σε κάθε ασθενή,

                    
 
				                    
                        
                            
                            Γυναικολογία

                        

                        Το ιατρείο μας, πλήρως εξοπλισμένο με τα τελευταίας τεχνολογίας μηχανήματα, παρέχει υψηλού επιπέδου ολοκληρωμένες υπηρεσίες για την έγκαιρη πρόληψη, διάγνωση και αντιμετώπιση των παθήσεων της γυναίκας. 

                    
 
				

			

		

        
            
                
                    

                    
                         
                        Νοσηλευτική Ομάδα 

                        Οι νοσηλεύτριές μας, με ευγένεια, σεβασμό και ατομικό ενδιαφέρον, ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερες ανάγκες της κάθε ασθενή, φροντίζοντας όχι μόνο για τη σωματική, αλλά και για την ψυχική τους υγεία.

                        Περισσότερα
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                                Καρκίνος Τραχήλου
                                Οφείλεται στην εξέλιξη προϋπάρχουσας σοβαρού βαθμού δυσπλασίας τραχήλου εξαιτίας του ιού HPV. 
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                                Καρκίνος Ενδομητρίου
                                Πρόκειται για τον πρώτο σε συχνότητα ανάμεσα στις κακοήθειες των γεννητικών οργάνων.
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                                Καρκίνος Ωοθήκης
                                Περίπου μία στις 70 γυναίκες κατά τη διάρκεια της ζωή της θα νοσήσει από καρκίνο της ωοθήκης.
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                        Κύστεις Ωοθηκών 
                        Οι κύστεις των ωοθηκών συνήθως αποτελούν συλλογές υγρού εντός των ωοθηκών και είναι ένα από τα συχνότερα ευρήματα στις γυναίκες αναπαραγωγικής ηλικίας.
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                        Ενδομητρίωση 
                        Ενδομητρίωση ορίζεται η παρουσία και εμφύτευση ενδομητρικού ιστού σε θέσεις εκτός από τη φυσιολογική που είναι το εσωτερικό της μήτρας (ή ενδομήτριο). 

                        
                            Περισσότερα 
                        

                    

                                    
                        Ινομυώματα
                        Μία στις δύο γυναίκες μετά τα 40 θα εμφανίσει ινομυώματα. Πρόκειται για καλοήθεις όγκους του τοιχώματος της μήτρας με μέγεθος από λίγα χιλιοστά έως πολλά εκατοστά.
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                            Αware & Endomarch 

                            Aware: H Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, δημιουργήθηκε με σκοπό την ενημέρωση και την πρόληψη των χρόνιων γυναικολογικών παθήσεων που ταλαιπωρούν δεκάδες χιλιάδες γυναίκες στην Ελλάδα. 



Endomarch Movement for Endometriosis: Ένα παγκόσμιο Κίνημα ενάντια στην πάθηση της Ενδομητρίωσης, στο οποίο συμμετέχουν πάνω από 63 χώρες/πόλεις του κόσμου, με στόχο την κινητοποίηση του ευρύ κοινού να στηρίξει και να διαδώσει αυτή την ‘άγνωστη’ και ‘ύπουλη’ πάθηση! 

Το Worldwide Endomarch με έδρα την Αμερική, προσκάλεσε και την χώρα μας να συμμετάσχει στον παγκόσμιο "αγώνα" για την Ενδομητρίωση... ορίζοντας επικεφαλή τον κ. Γ. Χείλαρη. 

Έτσι η Aware από το 2016 διοργανώνει κάθε χρόνο με επιτυχία το Endomarch Greece run/walk event. Στόχος του αγώνα δεν είναι η νίκη φυσικά αλλά η συσπείρωση: “να διαδώσουμε όλοι μαζί το μήνυμα για την Γυναικεία Υγεία! Να ενημερώσουμε, να ευαισθητοποιηθούμε και να «σπάσουμε την σιωπή» για την πάθηση της Ενδομητρίωσης!”.
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                        Γυναικολογική Χειρουργική

                        Μέθοδοι & Επεμβάσεις
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                                Χειρουργική Σταδιοποίηση
                                Το 2009 ο Γ. Χείλαρης και η ομάδα του πραγματοποίησαν τη 1η στην Ελλάδα χειρουργική σταδιοποίηση με ρομποτική μέθοδο για καρκίνο του ενδομητρίου.
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                                Ογκομείωση
                                Μία από τις βαρύτερες επεμβάσεις καθώς αφορά την αφαίρεση όλων των εμφυτευμένων όγκων από τα όργανα της κοιλιάς και τα εσωτερικά τοιχώματά της.
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                                Ριζική Υστερεκτομή 
                                Η 1η στην Ελλάδα, με εξ' ολοκλήρου λαπαροσκοπική μέθοδο και λεμφαδενικό καθαρισμό, ολοκληρώθηκε από τον Γ. Χείλαρη και την ομάδα του το 2004.
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                                Λαπαροσκοπική Χειρουργική
                                Τη τελευταία δεκαετία, η λαπαροσκοπική χειρουργική έχει κατακτήσει μια σταθερή θέση ως εναλλακτική μέθοδο εκτέλεσης πολλών χειρουργικών επεμβάσεων.
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